

при Божествената свѣтлина, която произтича отъ мжд-ростъта; при Божествената свобода, която произтича отъ истината. Само истината носи свобода на човѣшкия умъ, на човѣшкото сърдце, на човѣшката душа и на човѣшкия духъ. Безъ истината нѣма постижения. Истината не е мъртво нѣщо, тя е жива, разумна сила. Следователно, ако човѣкъ обикне истината, както обича майка си, баща си и трепти за тѣхъ, тя ще му даде всичко, което желае; ако човѣкъ обикне истината и никога не лъже, тя ще задоволи копнежитѣ на неговата душа и на небето, и на земята. Който обича истината, той има всичко на разположение: и богатство, и знание, и здраве — отъ нищо не е лишенъ. Който не обича истината, той е нещастенъ човѣкъ. Когато слушате нѣкои да говорятъ за ада, ще знаете, че това сж хора, които не обичатъ истината. Който обича истината, и въ ада да влѣзе, веднага ще излѣзе навънъ и ще почне да пѣпли нагоре.

„Близо е лѣтото“. — За кои? — За онѣзи, които искатъ да бждатъ здрави, да се подмладятъ, да придобиятъ щастieto, да разбератъ смисъла на живота, да станатъ безсмъртни. Който нѣма стремежъ къмъ новото, може да живѣе по старъ начинъ, може да грѣши, колкото иска. Още осемъ хиляди години да грѣши, това е негова работа, никой не може да се противопоставя на желанията му. Всѣки самъ ще носи последствията на своя животъ. Важно е, че иде нова, възходяща вълна въ свѣта, която трѣбва да се използва. Мина времето на лъжата. Който още иска да живѣе въ това време, ще остане за бждещата еволюция, когато ще дойде нова вълна да подемe хората. Помнете, че параходътъ, който заминава за новия свѣтъ, иде само единъ пжтъ въ годината. Ако тази година го изпуснете, ще чакате идната година, когато пакъ ще дойде. Обаче, този параходъ не взима всички хора, но само онѣзи, които сж готови за дългия пжтъ. Нѣкои мислятъ, че има време още, нѣма защо да бързатъ. Колко време има, и тѣ не знаятъ. Ще дойде день, когато ще видятъ, че сж закъснѣли. Много хора ще ги изпреварятъ, а тѣ ще стоятъ съ години на пристанището и ще очакватъ часа на своето заминаване за новитѣ условия, за новия свѣтъ.

Презъ време на войната, 1914 г., единъ български